

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+



Издается с 10 марта 1930 года

90 лет

№ 32(12222)

СУББОТА, 14 марта 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

Принимаются

все меры

На оперативном совещании, которое состоялось в минувший вторник, 10 марта, губернатор Андрей Бочаров подвел промежуточные итоги работы межведомственного оперативного штаба по предупреждению завоза и раннему выявлению коронавирусной инфекции на территории Волгоградской области, а также поставил дополнительные задачи по профилактике заболевания. Об этом сообщает пресс-служба областной администрации.

Оперативный штаб под руководством губернатора Волгоградской области, куда входят все заинтересованные службы, функционирует с 3 февраля 2020 года.

«На территории региона отсутствуют подтвержденные случаи заболевания коронавирусной инфекцией. Принимаются все необходимые меры. Ситуация стабильная и контролируемая, — уточнил Андрей Бочаров. — Оперативным штабом Волгоградской области принимаются меры по безусловному исполнению всех рекомендаций оперативного штаба РФ, в том числе по обследованию жителей и гостей региона на предмет наличия коронавирусной инфекции. Создан необходимый запас лекарственных препаратов, средств индивидуальной защиты, диагностики».

Ведется строгий контроль пассажиропотока во всех транзитных узлах, прежде всего, в аэропорту. Люди, прибывшие в Волгоградскую область из стран со сложной эпидемиологической обстановкой, проходят комплексное обследование и находятся под наблюдением.

Напомним, в Волгоградской области выполняется поставленная губернатором Андреем Бочаровым задача по усилению предупредительных и превентивных мер, связанных с профилактикой ОРВИ и гриппа. Накануне эпидемического сезона были привиты более 46% населения, что позволило создать необходимую «иммунную прослойку» — серьезный барьер для распространения инфекций. В результате в этом году уровень заболеваемости на территории Волгоградской области зафиксирован почти на 30% ниже среднесезонных показателей.

«Именно упор на опережение, профилактические меры и разъяснительную работу с населением позволили получить такой положительный эффект. Это еще раз доказывает, что вопросы профилактики имеют первостепенное значение. Такую работу надо обязательно продолжать. Всем профильным службам необходимо быть в готовности принять дополнительные меры профилактики и предупреждения распространения коронавирусной инфекции», — отметил Андрей Бочаров.

volgograd.ru

• 15 марта - День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Уважаемые работники и ветераны бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Алексеевского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Жизнь современного человека невозможно представить без качественного бытового обслуживания, надежно функционирующего жилищно-коммунального комплекса. От вашего мастерства зависит тепло и уют в домах, качество жизни, здоровье и настроение земляков. Ваша работа всегда на виду, каждый ежедневно, ежедневно ощущает и оценивает ее результаты. Благодарю вас за неустанный труд, ответственное отношение к делу, компетентность, активное участие в жизни района.

От всей души желаю всем работникам бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства крепкого здоровья, счастья и благополучия, уверенности в завтрашнем дне, стабильности и осуществления намеченных планов!

И.М.СВИНУХОВ,

глава Алексеевского муниципального района.

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Все вы ежедневно трудитесь для того, чтобы нас окружал порядок и комфорт, чистота и бытовая красота. Многие наслаждаются результатами ваших трудов, даже не задумываясь о том, сколько усилий приложено, чтобы создать, отладить и сохранять достойный быт. Спасибо вам за ваш упорный, незаметный, но крайне важный труд.

Желаю стабильности, осуществления планов, больших вам успехов, движения вперед уверенными и твердыми шагами. Пусть у вас не кончатся силы для добросовестного исполнения своей работы. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

В.А.ЗАПАЛАЦКИЙ,

председатель Алексеевской районной Думы.

Есть такая профессия - дарить красоту

Она не просто парикмахер, для Ольги Сергеевны Даниловой важен творческий полет

Местом ее рождения стал город Волгоград, там прошли детство и юность, но, сколько себя помнит, при первой возможности стремилась в станицу Алексеевскую. Здесь жила прабабушка, и она ехала к ней, как к себе домой. После школы Ольга Сергеевна окончила нефтяной техникум, устроилась на хорошую работу.

Но еще в детстве привлекла меня профессия парикмахера, я всех причесывала, пыталась подстригать, — рассказывает о своей мечте Ольга Сергеевна. — Потом сама начала постигать тонкости парикмахерского искусства, и поначалу это было вроде как хобби.

Но вскоре О.С.Данилова поняла, что именно это ее дело — сначала освоила маникюр, а потом прошла обучение по парикмахерскому искусству. Она убеждена, что благодаря строгим, но талантливым преподавателям получила великолепные практические навыки.

Понимаете, надо уметь мыслить именно творчески, — о некоторых тонкостях своего ремесла увлеченно рассказывает Ольга Сергеевна. — Я ведь постоянно учусь, в нашем деле ни в коем случае нельзя стоять на месте, красота все время идет вперед. Дарить людям настоящую радость — главная моя задача.

В 2009 году она приняла судьбоносное решение — вышла замуж и переехала в хутор Чечеровский. Особых опасений не испытывала, сельская жизнь для нее была знакома, а трудностей никогда не боялась. У них с супругом Дмитрием Алексеевичем уютный дом, приусадебный участок, совместно с родителями мужа держат подсобное хозяйство. В этом году заканчивает 9 классов сын Женя, а трехлетняя Катюша, модница и певичка, на попечении дедушки и бабушки. Несмотря на занятость по основному месту работы, на усадьбе у них порядок, урожаем собирают неплохой.

В прошлом году Ольга Сергеевна, до этого работавшая у других предпринимателей, ушла на свои хлеба. Не страшно было?

— Поначалу сомнения присутствовали, но я их как —



то сразу отбросила, и уверена, что поступила правильно, — подводит некоторые итоги Ольга Сергеевна. — Все мои клиенты остались, практически каждый день расписан полностью. Кроме того, я многому продолжаю учиться, сама экспериментирую, стараюсь со всеми находить общий язык, и люди меня понимают. А знаете, как здорово видеть, что задуманное получается, ведь красота — это великая сила.

Наш корр.

На снимке: индивидуальный предприниматель — парикмахер О.С.Данилова. Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!

Продолжается подписка на газету «Прихоперье» на первое полугодие 2020 года с получением с 1 апреля.

Тем, кто предпочитает самостоятельно забирать газету «Прихоперье» непосредственно в здании редакции, мы предлагаем оформить АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ПОДПИСКУ по цене 200 рублей.

ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Подарок с неба

По информации пресс-службы Южного военного округа, 9 мая в Волгограде пройдет демонстрация летной военной техники. Во время подготовки к полетам экипажи отработают элементы групповой слетанности, построение парадного строя. Выполнят это лишь экипажи, имеющие высокий уровень классной квалификации и летного мастерства для осуществления подобных полетов. Военные авиационные парадные 9 мая пройдут также в городах-героях Севастополе, Керчи, Новороссийске, Ростове-на-Дону, Ставрополе и Владикавказе.

Подтвердили звания

Десятого марта в городе Новованнинский, во Дворце культуры «Победа» стартовал ежегодный конкурс творческих коллективов на звание «Народный/образцовый». Из нашего района на мероприятие прибыли артисты из МБУК «Алексеевский МКДЦ»: участники народного ансамбля «Притяжение» (руководитель Валентина Александровна Атарщикова), образцового хореографического ансамбля «Радость» (руководитель Ольга Михайловна Васильева). Также от Детской школы искусств выступил образцовый хореографический ансамбль «Стиль» (руководитель Анастасия Сергеевна Ткачева). Все коллективы успешно подтвердили свои звания, с чем мы их и поздравляем!

Важный день

Международная Федерация потребительских организаций ежегодно определяет тематику Всемирного дня защиты прав потребителей, который вся мировая общественность отмечает 15 марта. В 2020 году он пройдет под девизом «За ответственное потребление!». Истощение природных ресурсов и негативные последствия ухудшения состояния окружающей среды, включая опустынивание, засухи, деградацию земель, нехватку питьевой воды и утрату биоразнообразия, умножают и обостряют многочисленные проблемы, стоящие перед человечеством. Для того чтобы сохранить природные ресурсы и улучшить социальные условия для нынешних и будущих поколений, всемирная организация потребителей призывает каждого потребителя придерживаться принципов ответственного потребления товаров и услуг. Рациональное потребление направлено на повышение эффективности использования ресурсов и развитие справедливой торговли при одновременном снижении уровня бедности и предоставлении каждому возможности иметь лучшее качество жизни, доступ к еде, воде, энергии, медицине и многим другим благам. Именно выбор потребителей способен повлиять на повсеместное внедрение бережливых подходов к производству товаров и услуг.

Иван СТЕПЫГИН.

Именинники дня:

14.03 - Александр, Анна, Антон, Антонина, Василий, Дарья, Иван, Надежда, Ольга, Татьяна.
15.03 - Арсений, Луиза, Николай.
16.03 - Антон.

Полезные советы

• Соедините соль со специями, и вы получите ароматную смесь. При взаимодействии с солью сильнее выделяются эфирные масла. Храните баночку со смесью плотно закрытой.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В Волгоградской области санитарная авиация помогает спасать жизни.
- Что для меня наша газета? — на этот вопрос отвечают сотрудники «районки».
- Почему для здоровья полезно пить стакан воды натощак.
- В Волгоградской области проводится акция «Вестники весны».

СОЛНЦЕ

Восход: 07:26

Заход: 19:14

ФАЗА ЛУНЫ

Убывающая, в полночь будет освещено 67%.

ПОГОДА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 марта:

температура 0...+7, давление

751 мм, ветер 3, 4-8 м/сек.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 марта: темп.

-4...+4, давление 756 мм, ветер 3, 3-4 м/сек.



rp5.ru

TV - ЭФИР

16.03. - 22.03.

Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница Суббота Воскресенье
16 марта 17 марта 18 марта 19 марта 20 марта 21 марта 22 марта

Table with 7 columns (days of the week) and multiple rows (time slots). Each cell contains a list of TV programs, channels, and times.

